
  2متر و ارتفاا   1تانک استوانه ای شکل روبازی به قطر 

 متر از آب پر شده است.  5/1متر تا ارتفا  

را باا رارس سارره   حداکثر سارتت زاوهاه ای -الف

 نشدن آب بدست آورهد. 

6اگاار -ب rad/s  رشااار  ر نطااا   ،باشاادC  وD 

  چطدر است؟ 
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  :جواب 

 با توجه به سرره  نشدن آب: -الف
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 با قرار  ا ن مختصات بالاترهن نططه تراز آزا  آب:

2 2
20.5 0.5

2 1.5 [0.5 ( ) ]
2 9.81 0.5

 
  


 

max 8.86 rad/s   
 

6اگر  -ب rad/s  :باشد 
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2( ) 1.271 1.835z r r   
 ر راسااتای قااا   بااا توجااه بااه اه کااه  ر  وران ساا ا  رشااار 

مشاابه ساا ا  )مت اسا  باا وزن مخصاوغ تر  ار ما  ک اد 

واقع   (، برای محاسبه رشار  ر هر نططه کار ست ارتفا ساکن

 :ضرب شو  ماهعبالای آن نططه  ر وزن مخصوغ  ها موهوم 
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2(0.5) 1.271 1.835 0.5 1.729 mz                                                      

1.729 9806 16958 paDP     
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 را با استفا ه از معا له رشار  اخل س ا  ه  م  توان بدست آور : Dو  Cرشار نطا  
2 2

0( , )
2

r
P r z z P

g


    

   ر سطح آزا  قرار  ار . ب ابراهن:  )1h,0(نططه 
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